
176

manila-telaio a slitta in tondino d.12
manila-slide wire framed.12

code finishing q.kit q.pack a b c kg.x1 vol.x1
113403-333     nero/black x1 100 445 580 495 4,00 mc. 0,026
113405-333     avorio/ivory ral1013 x1 100 445 580 495 4,00 mc. 0,026
113410-333     cromato/chrome x1 100 445 580 495 4,00 mc. 0,026

btf-kit piedini
btf-kit feet

code finishing q.kit q.pack kg.x1
134306-001     neutro/neutral x1 100 0,05

btfa-kit piedini con ganci
btfa-kit feet with hooks

code finishing q.kit q.pack kg.x1
134306-002     neutro/neutral x1 100 0,06

pptf-tappo per fissaggio pavimento
pptf-cap for fixing to the floor

code finishing q.kit q.pack kg.x1
134306-003     neutro/neutral x2 100 0,03

manila-scocca intera con braccioli
manila-plastic shell with arms

code finishing q.kit q.pack a b c kg.x1 vol.x1
133904-045     grigio/grey warm grey 6c x1 5 390 580 480 2,60 mc. 0,05
 

manila-vite tc+combi 6x16 testa cilindrica a croce zincata (vite per fissaggio scocca)
manila-screw combi 6x16 cylindrical head cross zinc (screw for fix shell)

code finishing q.kit
117811-181     zincata/zinc x4

manila-pannello sedile multistrato con 6 borchie m6
manila-seat panel with 6 upholstery nail m6

code finishing q.kit q.pack kg.x1 vol.x1
122207-034     faggio/plywood x1 20 0,78 mc. 0,003
 

manila-vite tbl combi m6x12 zincata bianca (vite per fissaggio pannello)
manila-screw tbl combi m6x12 white zinc (screw for fix panel)

code finishing q.kit
117711-206     zincata bianca/white zinc x6

01

02

03

04

05

06

07

08

01 05

07

02 03 04

manila
slide

m
ai

n 
co

m
p

o
ne

nt
 s

iz
e

s
p

la
st

ic
 c

o
lo

u
rs

o
p

tio
p

na
ls

    rosso/red p1797u
    grigio/grey warm grey 6c
    avorio/ivory ral1013
    marrone/brown ral699
    giallo/yellow ral110u
    blu/blue ral5014 +

01 05 06 02

03 0405 06 07 08
optional

for all colour codes, see page 181

05

01

02

06

07

08

A

B
C

A

BC



177

manila-base a slitta in tubo asform d.22 tappi esclusi
manila-slide frame asform pipe d.22 without caps

code finishing q.kit q.pack a b c kg.x1 vol.x1
110503-417     nero/black x1 64 450 545 545 4,10 mc. 0,0313
110504-417     grigio/grey ig2621 x1 64 450 545 545 4,10 mc. 0,0313
110505-417     avorio/ivory ral1013 x1 64 450 545 545 4,10 mc. 0,0313
110510-417     cromato/chrome x1 64 450 545 545 4,10 mc. 0,0313

p2p-pinza due pioli in polietilene nera
p2p-two pins pliers in black polythene

code finishing q.kit
134003-003     nero/black x6

manila-scocca intera con braccioli
manila-plastic shell with arms

code finishing q.kit q.pack a b c kg.x1 vol.x1
133904-045     grigio/grey warm grey 6c x1 5 390 580 480 2,60 mc. 0,05
 

manila-vite tc+combi 6x16 testa cilindrica a croce zincata (vite per fissaggio scocca)
manila-screw combi 6x16 cylindrical head cross zinc (screw for fix shell)

code finishing q.kit
117811-181     zincata/zinc x4

manila-pannello sedile multistrato con 6 borchie m6
manila-seat panel with 6 upholstery nail m6

code finishing q.kit q.pack kg.x1 vol.x1
122207-034     faggio/plywood x1 20 0,78 mc. 0,003
 

manila-vite tbl combi m6x12 zincata bianca (vite per fissaggio pannello)
manila-screw tbl combi m6x12 white zinc (screw for fix panel)

code finishing q.kit
117711-206     zincata bianca/white zinc x6

09

05

10

06

07

08

09 05

07

manila
slide

m
ai

n 
co

m
p

o
ne

nt
 s

iz
e

s
p

la
st

ic
 c

o
lo

u
rs

    rosso/red p1797u
    grigio/grey warm grey 6c
    avorio/ivory ral1013
    marrone/brown ral699
    giallo/yellow ral110u
    blu/blue ral5014 +

09 05 06 10

05 06 07 08

05

09

10

06

07

08

A

B
C

A

BC

for all colour codes, see page 181


